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3. Interpellation om ungdomsarbetslösheten och de ungas försvagade framtidstro
Interpellation IP 4/2026 rd
Bilaga till protokoll Förslag om misstroende 16.6.2026 Bilaga 3A

Enda behandling

Talman Jussi Halla-aho: Ärende 3 på dagordningen presenteras för enda behandling. Nu
fattar riksdagen beslut om ledamot Hilkka Kemppis m.fl. interpellation IP 4/2026 rd om
ungdomsarbetslösheten och de ungas försvagade framtidstro. Debatten om ärendet avslu-
tades i plenum 16.6.2026.

Under debatten har ledamot Hilkka Kemppi understödd av ledamot Markku Siponen, le-
damot Elisa Gebhard understödd av ledamot Jani Kokko, ledamot Alviina Alametsä under-
stödd av ledamot Inka Hopsu och ledamot Pia Lohikoski understödd av ledamot Mai Ki-
velä väckt förslag om misstroende mot statsrådet. Förslagen har skickats till ledamöterna.
(Bilaga till protokollet 3A)

Redogörelsen godkändes.

Talman Jussi Halla-aho: Riksdagen ska nu rösta om förslagen. Först ställs ledamot Pia
Lohikoskis förslag mot ledamot Alviina Alametsäs förslag, därefter ställs det segrande för-
slaget mot ledamot Elisa Gebhards förslag, och efter detta ställs det härvid segrande för-
slaget mot ledamot Hilkka Kemppis förslag. Slutligen röstar riksdagen om huruvida stats-
rådet har riksdagens förtroende.

Omröstningsordningen godkändes.

1) Alviina Alametsäs förslag ”ja”, Pia Lohikoskis förslag ”nej”. Omröstningsresultat: 136
ja, 49 nej; 14 frånvarande (omröstning 1). Vid denna omröstning segrade Alviina Al-
ametsäs förslag.

2) Elisa Gebhards förslag ”ja”, Alviina Alametsäs förslag ”nej”. Omröstningsresultat: 163
ja, 22 nej; 14 frånvarande (omröstning 2). Vid denna omröstning segrade Elisa Gebhards
förslag.

3) Hilkka Kemppis förslag ”ja”, Elisa Gebhards förslag ”nej”. Omröstningsresultat: 124 ja,
61 nej; 14 frånvarande (omröstning 3). Vid denna omröstning segrade Hilkka Kemppis för-
slag.
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4) Förtroende för statsrådet ”ja”, Hilkka Kemppis förslag ”nej”. Omröstningsresultat: 102
ja, 83 nej; 14 frånvarande (omröstning 4). 

Riksdagen beslutade att statsrådet har riksdagens förtroende. Ärendet slutbehandlat.
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